
РЕЗОЛЮЦІЯ 

 

IІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції  

«Механізми забезпечення сталого розвитку економіки:  

проблеми, перспективи, міжнародний досвід»  

(10 листопада 2022 року) 

 

IІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Механізми 

забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний 

досвід» відбулася 10 листопада 2022 року на базі Державного біотехнологічного 

університету. 

Конференція спрямована на узагальнення і розповсюдження наукового 

досвіду з формування дієвих механізмів забезпечення сталого повоєнного розвитку 

національної економіки через інституційні, нормативно-правові, економічні та 

бюджетні важелі вирішення існуючих соціо-еколого-економічних проблем. 

До оргкомітету конференції надійшло 170 тез доповідей від провідних 

науковців, молодих вчених і фахівців-практиків, З них 81 доповідь представлена 

науковцями з різних закладів освіти України, ближнього та дальнього зарубіжжя. 

В роботі конференції взяли участь представники 52 закладів вищої освіти та 

організацій з обласних центрів і міст України, Румунії, Литви, Латвії, Словацької 

республіки, Шрі-Ланки, Бахрейну, Нігерії, Туркменістану, Китаю. Серед них: 

 

РУМУНІЯ 

м. Бухарест 

Національний інститут наукових досліджень в сфері праці та соціального 

захисту 

 

ЛИТВА 

м. Клайпеда 

Клайпедський університет прикладних наук 

 

ЛАТВІЯ 

м. Вентспілс 

Вентспілський університетський коледж 

 

СЛОВАЦЬКА РЕСПУБЛІКА 

м. Жиліна 

Університет Жиліни 

 

ШРІ-ЛАНКА 

м. Ваямба 

Університет Ваямба Шрі-Ланки 

 

 

БАХРЕЙН 

м. Ріффа 

Королівський університет 



НІГЕРІЯ 

м. Абакалікі 

Федеральний університет Алекса Еквуме 

 

ТУРКМЕНІСТАН 

м. Ашгабат 

Управління політики ціноутворення Міністерства фінансів і економіки 

Туркменістану 

 

КИТАЙ 

м.Синьсян 

Хэнаньский институт науки и технологий 

Синьсянский профессионально-технический колледж 

 

УКРАЇНА 

м. Біла Церква 

Білоцерківський національний аграрний університет 

 

м. Вінниця 

Вінницький навчально-науковий інститут економіки Західноукраїнського 

національного університету 

 

м. Дніпро 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

 

м. Ірпінь 

Державний податковий університет 

 

м. Кам’янець-Подільський 

Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський 

державний інститут» 

 

м. Київ 

АТ «Креді Агріколь Банк» 

АТ «ПУМБ» 

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації 

Державна навчально-наукова установа «Академія фінансового управління»; 

Державний торговельно-економічний університет 

Державний університет інфраструктури та технологій 

Інститут економіки промисловості НАН України 

Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України 

Міжрегіональна Академія Управління персоналом 

Національний авіаційний університет 

Національна академія статистики, обліку та аудиту 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Фаховий коледж бізнесу та аналітики 



м. Кривий Ріг 

Державний університет економіки і технологій 

 

м. Львів 

Львівський національний університет природокористування 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

 

м. Одеса 

Одеський державний аграрний університет 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

 

м. Полтава 

Полтавський державний аграрний університет 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

 

м. Суми 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. 

 

м. Тернопіль 

Західноукраїнський національний університет 

 

м. Харків 

Департамент освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації. 

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого 

Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія» 

Харківський державний біотехнологічний університет 

Харківський державний автомобільно-дорожній коледж 

Харківський національний університет будівництва та архітектури 

Харківський національний університет міського господарства 

імені О. М. Бекетова 

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

Українська інженерно-педагогічна академія 

 

м. Хмельницький 

Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут. 

 

м. Черкаси 

Черкаський державний бізнес-коледж 

 

м. Чернівці 

Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно- 

економічного університету, доцент кафедри обліку і оподаткування 

 

м. Чернігів 

Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка 



Представництво конференції свідчить про її високий рівень, широкі 

міжнародні та міжвузівські зв’язки, посилення інтеграції науки і практики, взаємне 

збагачення вітчизняних і зарубіжних наукових шкіл новітніми підходами до 

формування стратегічно орієнтованої системи економічного зростання на 

інноваційно-безпекових засадах. 

Інтернет-конференція відзначає високий якісний рівень наукових досліджень з 

формування механізмів сталого розвитку з огляду на перспективи повоєнного 

відновлення країни, фінансові можливості відшкодування збитків та імплементації 

новітніх технологій за наступними напрямами: 

− соціальні, економічні та правові аспекти сталого розвитку на засадах 

конкурентоспроможності, інноваційності та збалансованості; 

− фінансові важелі системи забезпечення сталого розвитку економіки; 

− обліково-аналітичне забезпечення економічного, соціального та 

екологічного розвитку підприємницьких структур; 

− міжнародний досвід та стратегічні орієнтири імплементації цілей сталого 

розвитку; 

− професійна компетентність фахівців з управління, адміністрування та 

міжнародних відносин в контексті цілей сталого розвитку. 

За результатами обговорення доповідей конференція постановляє: 

1. Схвалити основні положення наукових доповідей учасників конференції, 

відзначити їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне значення, а також 

високу якість, наукову новизну та глибину досліджень, що проводяться в межах 

наукових шкіл в розвиток теоретико-методичних та організаційних положень 

формування дієвих механізмів повоєнного відновлення та забезпечення подальшого 

сталого розвитку України в евроінтеграційному напрямі. 

2. Вважати позитивними встановлені зв’язки між науковими закладами, 

підприємницькими структурами та спорідненими ЗВО з обміну інформацією за 

результатами наукових досліджень та реалізації спільних наукових проектів з 

грантовою підтримкою.  

3. Продовжувати роботу з опрацювання і поширення досвіду провідних 

наукових шкіл в частині формування стратегічно орієнтованої системи 

інформаційного супроводу управління підприємницькими структурами, розбудови 

дієвих механізмів і важелів забезпечення економічного зростання економіки країни 

у повоєнний час на інноваційних засадах. 

4. Вважати за доцільне розширювати і поглиблювати дослідження за 

наступними напрямами: 

 концептуалізація управління сталого соціо-еколого-економічного розвитку 

економіки на засадах цифровізації, конкурентноспроможності, інноваційності та 

збалансованості з позиції визначення змісту, загальних засад, функцій, принципів і 

методів, що має забезпечити відповідність між розвитком теорії і потребами 

практики у повоєнний час; 

 удосконалення методології обліково–аналітичного забезпечення 

економічного, соціального та екологічного розвитку підприємницьких структур в 

контексті забезпечення інформаційної підтримки ухвалення ефективних 

управлінських рішень та розробки інноваційної стратегії економічного зростання; 



 удосконалення фінансових важелів системи забезпечення відновлення та 

інноваційного розвитку економіки в контексті євроінтеграції та глобалізації;  

 формування новітніх технологій формування інформаційних ресурсів 

підтримки рішень з досягнення максимально можливого рівня захисту від 

внутрішніх та зовнішніх загроз, підтримки безпечного стану фінансово-економічної 

діяльності та перспектив повоєнного відновлення і розвитку бізнесу; 

 формування інноваційної моделі підготовки фахівців нової формації й 

забезпечення відповідності їх професійних компетентностей запитам роботодавців. 

5. Здійснювати роботу з активного залучення колег із споріднених ЗВО, а 

також представників ділових кіл м. Харкова, інших міст та закордонних організацій 

і фірм. 

6. Розширювати міжнародні зв’язки шляхом проведення спільних 

конференцій на постійній основі та опублікування результатів досліджень 

зарубіжних науковців у фахових українських виданнях і науковців України у 

зарубіжних виданнях, у т.ч. тих, що входять до наукометричних баз Scopus та WOS. 

7. Активізувати процес модернізації інформаційно-освітнього середовища 

ДБТУ задля забезпечення реалізації інноваційної моделі підготовки фахівців нової 

формації – гнучких, адаптивних, висококваліфікованих, здатних оперативно 

реагувати на запити роботодавців. 

8. Активізувати роботу з апробації на наукових конференціях результатів 

досліджень здобувачів наукових ступенів та молодих вчених. 

9. Ревіталізувати та сприяти активізації інтеграційних зв’язків між молодими 

вченими ДБТУ та ЗВО України й зарубіжних країн, що позитивно вплине на 

розвиток національної науки і забезпечення її гідного місця у світі, формування 

генерації молодих учених України міжнародного рівня. 

10. Сприяти організаційно та фінансово заходам і проектам зі згуртування 

академічного середовища та забезпечення теоретичної підтримки молодих учених у 

розбудові перспективних напрямів досліджень в межах науково-дослідної роботи 

університету, і виконання спільних наукових досліджень грантової тематики.  

11. Сприяти залученню молодих учених до процесів взаємодії бізнесу, влади 

та науки, формуванню сприятливого економічного клімату для реалізації наукових 

надбань та інновацій молодих науковців.  

12. Голові організаційного комітету науково-практичної інтернет-конференції 

Михайлову В.М. довести рішення конференції до відповідних інстанцій, органів 

влади, науково-педагогічної спільноти, підприємств та установ.  

 

 

 

Оргкомітет конференції 


